

Межвузовский научно-практический семинар «Актуальные вопросы финансового права»

28 ноября 2017 года состоялся межвузовский научно-практический семинар «Актуальные вопросы финансового права». В мероприятии приняли участие студенты направления подготовки «Юриспруденция» Института «Международного транспортного менеджмента», магистранты Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики, а также выпускники прошлых лет направления подготовки «Юриспруденция» Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова.



С приветственным словом на конференции выступили директор Института «Международного транспортного менеджмента» Александр Викторович Кириченко, заведующий кафедрой гражданского права и процесса Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики Андрей Владимирович Кузьмин.

В рамках семинара обсуждались актуальные вопросы, связанные с денежной системой РФ, ее основными элементами, порядком защиты прав и законных интересов субъектов финансовых правоотношений, государственным регулированием инвестиционной деятельности, защитой прав налогоплательщиков, валютными правоотношениями, финансовой ответственностью за правонарушения, понятием и формами государственного и муниципального долга.



Студенты приняли активное участие в обсуждении проекта Федерального закона "О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов".

Среди обсуждаемых вопросов особое внимание было уделено инвестиционной деятельности, а также развитию инвестиционных фондов.

**Эльвира Раянова,
заместитель начальника
Отдела обеспечения учебного процесса ИМТМ**